Catologo Libreria Viborada

Messianismo nella vita
quotidiana

MESSIANISMO
NELLA VITA Read More
"QUOTIDIANA SKU: 10671

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Rizzi Armidoeditore: Mariettiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Product Description
259 p. ; 20 cm. Brossura. Collana Cronache teologiche ; 7 brossura Buono (Good) (10671)



https://viborada.it/prodotto/messianismo-nella-vita-quotidiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Stregoneria e problema del

male nella cultura religiosa beti
: riflessione teologico-pastorale
Read More
STREGONERIA E PROBLEMA DEL MALE SKU: 10616
NELLA CULTURA RELIGIOSA BETI
RIFLESSIONE TEOLOGICO-PASTORALE Price: 20,00€

Stock: instock

Excerptum theseos ad Doctoratum in S. Theologia

Categories: Religione

autore: Di Salvatore, Giuseppeeditore: Pontificia
-+ Universita Lateranenseluogo-edizione: Romaanno-
I — edizione: 1989

ROMA 1989

PONTIFICIA UNIVERSITA LATERANENSE
feTano

Piazza S. Giovanni in Laterar ]

Product Description
120 pagine, 24 cm, brossura. In copertina timbro " Copia per la dottrina della fede, arrivato e
data" brossura Ottimo (Fine) (10616)



https://viborada.it/prodotto/stregoneria-e-problema-del-male-nella-cultura-religiosa-beti-riflessione-teologico-pastorale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

CHRISTOPH MARKSCHIES

IN CAMMINO
TRA DUE MONDI

Strutture del cristianesimo antico

Product Description

In cammino tra due mondi.
Strutture del cristianesimo
antico

Read More

SKU: 10606

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Markschies Cristopheditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

In 8, 229 pagine, legatura editoriale con sovracop rilegato Molto buono (Very Good) (10606)

'JINTIHO O
ANSSOT HIWIGVIA ¢

a VOILSIN VIDOT03L V1 |

La teologia mistica della Chiesa
d'Oriente ; La visione di Dio

Read More

SKU: 10595

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Lossky Vladimireditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1967


https://viborada.it/prodotto/in-cammino-tra-due-mondi-strutture-del-cristianesimo-antico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/la-teologia-mistica-della-chiesa-doriente-la-visione-di-dio-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
XXVII, 412 pagine, 22 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto, fioriture lievi al taglio
superiore, prima edizione italiana rilegato Molto buono (Very Good) (10595)

EMIDIO CAMPI - MASSIMO RUBBOLI Protestantesimo nei secoli.
PROTESTANTESIMO Fonti e documenti. Settecento
NEI SECOLI (Vol. 2)

2 Read More
Settecento SKU: 10570
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Campi Emidio, Rubboli Massimoeditore:
Claudianaluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1997

CLAUDIANA

Product Description
In 8, 448 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (10570)



https://viborada.it/prodotto/protestantesimo-nei-secoli-fonti-e-documenti-settecento-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

La mistica e le mistiche. Il
??Nucleo?? delle grandi religioni
e discipline spirituali

Read More

La ”:lis.tica SKU: 10566
e le mlstlche Price: 20,00€

Stock: outofstock
Tl “nucleo” Categories: Religione
delle grandi religioni autore: Ravier Andre (a cura di)editore: San Paolo

e discipline spirituali Edizioniluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996

SAN PADLO

Product Description

In 8°, legatura editoriale in piena tela grigia con titoli in oro al dorso, sovraccoperta con titoli in
nero, pp. 829,(3). Prefazione di Henri de Lubac. Titolo originale dell'opera : "La mystique et les
mystiques", Desclee De Brouwer, Paris, 1965, presentazione dell'edizione italiana di Charles
André Bernard, traduzione dal francese di Elena de Rosa, Bruno Pistocchi e Giuliano Caposio.
Bibliografia dell'edizione italiana a cura di Giovanna della Croce e Giuliano Caposio. Collana
"Saggi di teologia - L'Abside", 18. Scritti di André Ravier, Kurt Hruby, Hasso Jaeger, Irenée
Hausherr, Stanislas Tyszkiewicz, Joseph Goetz, Roger Arnaldez, Max Kaltenmark, André Bareau,
Olivier Lacombe, Jacques-Albert Cuttat. rilegato Ottimo (Fine) (10566)



https://viborada.it/prodotto/la-mistica-e-le-mistiche-il-nucleo-delle-grandi-religioni-e-discipline-spirituali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

L'apocalisse di S. Giovanni
l’A lisse Read More
poca SKU: 10559
di Price: 20,00€
® Stock: outofstock

S.GiOVallm Categories: Religione

autore: Prigent Pierre e Valentino C.editore: Borla
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1985

traduzione e commento
di

Pierre Prigent

Product Description
19 cm., 816 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(10559)



https://viborada.it/prodotto/lapocalisse-di-s-giovanni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

i e La nostalgia delle origini : storia

LA NOSTALGIA e significato nella religione
DELLE ORIGINI .o vor

‘ ' SKU: 10553
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Eliade Mirceaeditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1972

morcelliana

Product Description
In 8, 213 pagine, brossura come da foto, carta leggermente ingiallita, 1. edizione italiana
brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(10553)



https://viborada.it/prodotto/la-nostalgia-delle-origini-storia-e-significato-nella-religione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

EMIDIO CAMPI Protestantesimo nei secoli.
PROTESTANTESIMO Fonti e documenti. Cinquecento
NEI SECOLI e Seicento (Vol. 1)
FONTI E DOCUMENTI
1 Read More
Cinquecento e Seicento SKU: 10538
Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Emidio Campieditore: Claudianaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2000

I CLAUDIANA

Product Description
In 8, 474 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (10538)



https://viborada.it/prodotto/protestantesimo-nei-secoli-fonti-e-documenti-cinquecento-e-seicento-vol-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Il pubblico dei santi

Forme e livelli di ricezione
dei messaggi agiografici

a cura di
Paolo Golinelli

Product Description

Il pubblico dei santi. Forme e
livelli di ricezione dei messaggi
agiografici. Atti del 32 Convegno
dell'Aissca (Verona, 22-24
ottobre 1998)

Read More

SKU: 10517

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Golinelli Paolo a cura dieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2000

in 8, 490 pagine, brossura con alette, abrasioni molto lievi ai bordi della copertina brossura

Ottimo (Fine) (10517)



https://viborada.it/prodotto/il-pubblico-dei-santi-forme-e-livelli-di-ricezione-dei-messaggi-agiografici-atti-del-3o-convegno-dellaissca-verona-22-24-ottobre-1998/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

La teologia politica
contemporanea. Paradigmi,

VINCENZO ROSITO autori, prospettive

LA TEOLOGIA POLITICA
CONTEMPORANEA Read More
SKU: 10510

Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Religione

autore: Rosito Vincenzoeditore: Studiumluogo-

edizione: Romaanno-edizione: 2015

Paradigmi, autori, prospettive

STUDIUM

Product Description
In 8, 202 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (10510)



https://viborada.it/prodotto/la-teologia-politica-contemporanea-paradigmi-autori-prospettive/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Gnosticismo e cristianesimo

1 ENOSTK:'SMO primitivo
'CRISTIANESIMO NIz
PRIMITIVO

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Grant, Robert McQueeneditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1976

Product Description
In 8, 228 pagine, brossura, un graffio alla copertina anteriore come da foto, timbro "ex libris" al
frontespizio. brossura Buono (Good) (10497)



https://viborada.it/prodotto/gnosticismo-e-cristianesimo-primitivo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

